



राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज नागपूर विद्यापीठ

(सेंट्रल प्रोव्हिन्सेस शासन, शिक्षण विभागाची अधिसूचना क्रमांक ५१३ दिनांक १ ऑगस्ट १९२३ द्वारा स्थापित व महाराष्ट्र विद्यापीठ अधिनियम, १९९४ द्वारा संचालित राज्य विद्यापीठ)

क्र. रातुमनावि/गोप./१६/२९९

दिनांक: १८ मार्च २०१६

सुधारित अधिसूचना

दिनांक ११ मार्च २०१६ रोजी निर्गमित केलेली अधिसूचना क्रमांक रातुमनावि/गोप./१६/२७९ अन्वये राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज नागपूर विद्यापीठांतर्गत सर्व संलग्नित व संचालित महाविद्यालयाचे प्राचार्य, विद्यापीठाचे शैक्षणिक विभागप्रमुख, शिक्षक व इतर संबंधितांना सुचित करण्यात आले होते की, विद्यापीठाने उन्हाळी २०१६ परीक्षेपासून सुरु होणा-या परीक्षांचे मुल्यांकनात गती आणण्याकरीता सर्व मान्यताप्राप्त शिक्षक/विषयतज्ञ यांची एकत्रित माहिती संकलीत करण्याची प्रक्रिया राबविण्यासाठी मुल्यांकनकर्त्याची/नियामकांची Examiner Data Bank पदवी व पदव्युत्तर परीक्षांच्या उत्तरपत्रिकांचे मुल्यांकनाबाबत म.वि.अ. १९९४ मधील तरतुदीच्या अन्वये कार्यवाही घेण्याकरीता ऑनलाईन पध्दतीने तयार केलेल्या Software मध्ये सर्व शिक्षकांनी/ विषयतज्ञांनी त्यांची माहिती महाविद्यालयीन व विद्यापीठ विकास मंडळ यांच्याद्वारे दिलेल्या Login मधील User ID व Password द्वारे नमुद करून सदर आपल्या महाविद्यालयातील सर्व शिक्षकांची माहिती प्राचार्यमार्फत ह्या Login द्वारे विद्यापीठाच्या संकेतस्थळावरील महाविद्यालयीन व विद्यापीठ विकास मंडळाच्या Link वर उपलब्ध असलेल्या सदर Software मध्ये पदवी व पदव्युत्तर शिक्षकांची स्वातंत्र्यरित्या माहिती दिनांक १८.३.२०१६ पर्यंत Upload करावी असे सुचित केले होते. परंतू सद्यस्थितीत वरील कार्याकरीता महाविद्यालयीन व विद्यापीठ विकास मंडळाच्या Login मधील User ID व Password द्वारे कार्यवाही न घेता सदर सुधारित अधिसूचनेनुसार राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज नागपूर विद्यापीठाच्या संकेतस्थळावरील www.nagpuruniversity.org वर उपलब्ध असलेल्या "Examiners Data Bank" ह्या लिंकद्वारे पदवी व पदव्युत्तर अभ्यासक्रमाच्या शिक्षकांची माहिती दिनांक २६.३.२०१६ पर्यंत Upload करावी. सदर प्रक्रियेद्वारे आलेल्या नावांना मुल्यांकन/नियमकाचा व परीक्षेच्या कार्यामध्ये समावेश करण्यात येईल याची नोंद घ्यावी.

सदर माहिती भरण्यासाठी सर्व प्राचार्य/ विभागप्रमुखास भ्रमणध्वनीद्वारे User ID व Password पाठविण्यात आलेला आहे. ज्या प्राचार्य किंवा विभागप्रमुखास तो प्राप्त झालेला नाही त्यांनी 0712- 6468506 ह्या दुरध्वनीवर संपर्क साधावा.

(डॉ. निरज त्र्यं. खटी)
परीक्षा नियंत्रक

प्रत माहितीकरीता

१. मा. संचालक, महाविद्यालयीन व विद्यापीठ विकास मंडळ, रा.तु.म. नागपूर विद्यापीठ
२. परीक्षा विभागातील सर्व अधिकारी
३. मा. कुलगुरुंचे स्विय सहायक, रा.तु.म. नागपूर विद्यापीठ
४. मा. प्र-कुलगुरुंचे स्विय सहायक, रा.तु.म. नागपूर विद्यापीठ

